



**Parlamentul României  
Senat**

**PREȘEDINTE**

**București, 9 octombrie 2019  
Nr. L442/2019**

**Domnului**

**Senator COSTEL ȘOPTICĂ**

**PREȘEDINTELE COMISIEI PENTRU APE, PĂDURI, PESCUIT  
ȘI FOND CINEGETIC**

În temeiul articolului 109 din Regulamentul Senatului, republicat, cu modificările ulterioare, în ședința din 9 octombrie 2019, plenul Senatului a hotărât trimiterea spre *reexaminare a propunerii legislative privind transmiterea unor bunuri imobile din domeniul public al statului român și din administrarea Administrației Naționale "Apele Române" - Administrația Bazinală de Apă Jiu, în domeniul public al unității administrativ-teritoriale comuna Vârvoru de Jos, județul Dolj și în administrarea Consiliului Local Vârvoru de Jos (L442/2019), în vederea întocmirii unui raport suplimentar.*

În acest sens, vă anexăm extras din stenograma ședinței Senatului din data de 9 octombrie 2019.

**PREȘEDINTELE SENATULUI**

**Teodor-Viorel Meleşcanu**

## Extras

din stenograma ședinței Senatului din 9 octombrie 2019

### **Domnul Teodor-Viorel Meleşcanu:**

Trecem la punctul următor de pe ordinea de zi, care se referă la Propunerea legislativă privind transmiterea unor bunuri imobile din domeniul public al statului român și din administrarea Administrației Naționale „Apele Române” – Administrația Bazinală de Apă Jiu, în domeniul public al unității administrativ-teritoriale comuna Vârvoru de Jos, județul Dolj și în administrarea Consiliului Local Vârvoru de Jos. (L442/2019)

Dacă este prezent inițiatorul.

Vă rog, domnule Bodog. Microfonul central.

### **Domnul Florian-Dorel Bodog:**

Mulțumesc, domnule președinte.

Grupul parlamentar al PSD solicită retrimiteră la comisie. Termen – o săptămână.

### **Domnul Teodor-Viorel Meleşcanu:**

Vă mulțumesc.

Supun la vot propunerea domnului Bodog privind retransmiterea la comisie pentru o săptămână.

Vă rog să votați.

Cu 37 de voturi pentru, 20 împotriva, 8 abțineri, s-a aprobat retrimiteră la comisie pentru... *(Discuții.)*

Da, vă rog.

Vă rog. Microfonul 2.

### **Domnul Nicu Fălcoi:**

Mulțumesc, domnule președinte.

După cum am văzut afișat pe ecran, se pare că nu mai avem cvorum.

Vă rog să verificați cvorumul ședinței după...

**Domnul Teodor-Viorel Meleşcanu:**

Vă mulţumesc, că mi-aţi atras atenţia.

Stimaţi colegi,

Vot în legătură cu prezenţa pentru a verifica cvorumul.

Vă rog, vot pentru verificarea prezenţei.

Vă dau o veste proastă, sunt 69.

Mulţumesc foarte mult. (*Discuţii.*)

Plus unul – 70. (*Discuţii.*)

**Din sală:** Listă.

**Domnul Teodor-Viorel Meleşcanu:**

Listă, vă rog, pentru grupuri. Vă rog.

Vă mulţumesc foarte mult.